Encomio Semplice del Comandante della Legione Carabinieri Calabria concesso a:
Cap. Roberto RAMPINO Comandante Compagnia Policoro, con la seguente motivazione:
COMANDANTE DI NUCLEO INVESTIGATIVO DI COMANDO PROVINCIALE IN TERRITORIO CARATTERIZZATO DA ALTO INDICE DI CRIMINALITÀ ORGANIZZATA, EVIDENZIANDO ELEVATA PROFESSIONALITÀ, NON COMUNE DEDIZIONE E SPICCATO ACUME INVESTIGATIVO, CONDUCEVA ARTICOLATA E PROLUNGATA ATTIVITÀ D’INDAGINE NEI CONFRONTI DI AGGUERRITA CONSORTERIA DI ‘NDRANGHETA, CHE SI CONCLUDEVA CON L’ESECUZIONE DI UN’ORDINANZA DI CUSTODIA CAUTELARE NEI CONFRONTI DI 19 SOGGETTI, RESPONSABILI, A VARIO TITOLO, DI ASSOCIAZIONE DI TIPO MAFIOSO, SCAMBIO ELETTORALE POLITICO-MAFIOSO ED ALTRI GRAVI REATI.
Province di Catanzaro, Crotone e territorio nazionale. Aprile 2018 - 19 novembre 2020.

Encomio Semplice del Comandante della Legione Carabinieri Sardegna concesso al:
Mar. Ca. Oliviero DEL CASALE Comandante in sv Stazione Tricarico, con la seguente motivazione:

ADDETTO AD ALIQUOTA OPERATIVA DI COMPAGNIA DISTACCATA, OPERANTE IN TERRITORIO PARTICOLARMENTE SENSIBILE SOTTO IL PROFILO DELLA SICUREZZA PUBBLICA, CON SPICCATA PROFESSIONALITÀ, NOTEVOLE ACUME INVESTIGATIVO ED ELEVATO SPIRITO DI SACRIFICIO, FORNIVA DETERMINANTE CONTRIBUTO AD ARTICOLATA ATTIVITÀ D’INDAGINE SU UN OMICIDIO ED UN TENTATO OMICIDIO IN PREGIUDIZIO DI DUE ALLEVATORI, MATURATI IN AMBIENTE AGROPASTORALE. LE IMPORTANTI EVIDENZE INVESTIGATIVE RACCOLTE CONSENTIVANO DI INDIVIDUARE E ASSICURARE ALLA GIUSTIZIA L’AUTORE DELL’EFFERATO DELITTO, POI CONDANNATO ALLA PENA DELL’ERGASTOLO, RISCUOTENDO IL PLAUSO DELL’AUTORITÀ GIUDIZIARIA E IL CONSENSO DELL’OPINIONE PUBBLICA, COSÌ DA ESALTARE IL PRESTIGIO E L’IMMAGINE DELL’ISTITUZIONE.
Villagrande Strisaili (NU), 22 novembre 2017 – 13 luglio 2022


Elogio Reggimento MSU Carabinieri Kosovo concesso a:
Mar. Ca. Antonio ROMANO Capo Centro Telematico, con la seguente motivazione:
MARESCIALLO CAPO, RESPONSABILE DELLA CELLULA G6 DEL REGGIMENTO MSU DI PRISTINA, INQUADRATO NELLA MISSIONE NATO-KFOR IOINT ENTERPRISE (KOSOVO), SI DEDICAVA AL SERVIZIO SENZA RISERVA, EVIDENZIANDO ALTISSIMO SENSO DEL DOVERE E GRANDE DISPONIBILITÀ, RISULTANDO DETERMINANTE NELLA RISOLUZIONE DI MOLTEPLICI PROBLEMATICHE RIGUARDANTI LA MATERIA DELLE TELECOMUNICAZIONI. LE SUE APPREZZATE CAPACITÀ PROFESSIONALI, LA TOTALE ABNEGAZIONE E L’INNATO SPIRITO D’INIZIATIVA GLI CONSENTIVANO DI PORSI QUALE IMPORTANTE RISORSA PER LE ATTIVITÀ DEL REGGIMENTO, CONTRIBUENDO IN MODO RILEVANTE AD ELEVARE, NELLO SPECIFICO SETTORE DI COMPETENZA, L’EFFICIENZA E IL PRESTIGIO DEL REPARTO E DELL’ARMA DEI CARABINIERI NELL’AMPIO CONTESTO INTERNAZIONALE.
Pristina (Kosovo), 5 maggio-18 dicembre 2021

Elogio Reggimento MSU Carabinieri Kosovo concesso a:
Brig. Ca. QS Davide SASSANELLI, in servizio all’Ufficio Comando del Provinciale Carabinieri di Matera, con la seguente motivazione:
ADDETTO ALLA CELLULA G1 DEL REGGIMENTO MSU, INQUADRATO NELLA MISSIONE NATO-KFOR “JOINT ENTERPRISE” (KOSOVO), HA ASSOLTO I COMPITI AFFIDATIGLI CON ALTISSIMO SENSO DEL DOVERE, INSTANCABILE SLANCIO E VIVO ENTUSIASMO, PALESANDO DOTI UMANE, MILITARI E PROFESSIONALI DI INDUBITABILE LIVELLO. SORRETTO DA ECCEZIONALE COMPETENZA, SERIETÀ E PERIZIA, SI È IMPOSTO IN MODO NETTO PER ENCOMIABILE IMPEGNO E ASSOLUTA DEDIZIONE DEDICANDOSI, SENZA RISPARMIO ALCUNO DI ENERGIE, ALL’ASSOLVIMENTO DEI DELICATI INCARICHI AFFIDATIGLI E FORNENDO DETERMINANTE APPORTO PER LA SOLUZIONE DI NUMEROSE E COMPLESSE PROBLEMATICHE AFFERENTI ALLA GESTIONE DEL PERSONALE. SICURO PUNTO DI RIFERIMENTO PER I SUPERIORI, HA ASSICURATO UNA TANTO RILEVANTE QUANTO QUALIFICATA OPERA DI PIANIFICAZIONE ED ORGANIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ DEL REPARTO CHE, IMPREZIOSITA DA CRISTALLINA PASSIONE E ALTISSIMO SENSO DI RESPONSABILITÀ, HANNO CONTRIBUITO A MANTENERE ALTO, NELL’AMPIO CONTESTO MULTINAZIONALE, L’IMMAGINE ED IL PRESTIGIO DEL REGGIMENTO MSU E DELL’ARMA DEI CARABINIERI”. 
Pristina (Kosovo) 10 febbraio - 20 luglio 2022

Lgt Giuseppe FEDELE Comandante Stazione Grassano Lettera compiacimento Comandante Legione Basilicata, con la seguente motivazione:
LE ESPRIMO IL MIO COMPIACIMENTO PER LA DEDIZIONE ED IL COSTANTE IMPEGNO NELLO SVOLGIMENTO DEI COMPITI CONNESSI ALL’INCARICO DI COMANDANTE DI STAZIONE DISTACCATA. IL SUO QUOTIDIANO OPERATO, CONDOTTO CON DETERMINAZIONE, PROFESSIONALITÀ ED IN GRADO DI DARE RISALTO ALL’ARMA DEI CARABINIERI, IMPERSONA I VALORI PIÙ ALTI DELLA PRESENZA DELLA STAZIONE CARABINIERI NEL TERRITORIO, IMPRESCINDIBILE PRESIDIO DI LEGALITÀ ED AUTENTICA ESPRESSIONE DI PROSSIMITÀ DELLE ISTITUZIONI AL CITTADINO. NEL RINNOVARLE IL MIO PLAUSO LE AUGURO SEMPRE MAGGIORE SODDISFAZIONI PROFESSIONALI E PERSONALI.
Potenza 5 giugno 2023
